

一、菲國貿工部長Ramon Lopez曾於相關會議中推薦，菲國境內之中呂宋區(Central Luzon)及伊羅戈區(Ilocos)等地區係我商可優先考慮投資進駐之地點。目前上述地區已有臺商進駐，並將隨地區開發逐步擴大經營及建立產業供應鏈。

二、旨揭資料重點如下：

(一) 中呂宋區(Central Luzon)

- 1、基礎建設方面：未來將推動之基礎建設大型建案包括蘇比克-克拉克鐵路、巴丹-佳美地跨海大橋、北路通勤鐵路、擴建蘇比克港口、開發新克拉克市、克拉克國際機場第2航廈、連接Tarlac省及Zambales省之Capas-Botolan公路及Central Luzon公路(第1、2期)。
- 2、投資環境方面：涵蓋7個省及14個城市，2019年核准投資金額為1,206.6億披索(約合24.13億美元)，占全國核准

投資總金額之9.2%。優先招商項目為製造業、基礎建設、農林漁牧業、新鮮食品及加工食品、資通訊及商業流程外包服務(BPO)、醫療衛生與保健產品及服務、培訓機構、發電(再生能源)、物流、廢棄物處理、手工藝品、觀光及航太等產業。

(二) 伊羅戈區(Ilocos)：涵蓋4個省級9個城市，2019年核准投資金額為146.7億披索(約合2.93億美元)，占全國核准投資總金額之1.1%。優先招商項目為咖啡、加工食品與核果、手工藝品、肉品加工及資通訊等產業。

(三) 本案聯絡人：馬尼拉經濟文化辦事處商務組及菲律賓臺北貿易暨投資中心投資官：蔡欣惠及林彥成，聯絡電話：02-26588223及02-26588226，電子郵件:taipei@dti.gov.ph。

(四) 另有意臺商亦可透過本部投資業務處於菲律賓設立之投資臺灣窗口取得菲國投資法規、產業資訊等一般性諮詢服務，聯絡人：王明仁先生，電話：+63-2-8887-6688#150，郵件：taiwandesk-ph@kpmg.com.tw。